

ПЕРЕЛІК

тем кваліфікаційних робіт для здобувачів спеціальності 292 - Міжнародні економічні відносини, які навчаються на освітньому рівні «Магістр» (2023 рік вступу), запропонованих викладачами кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин

Викладач	Тема кваліфікаційної роботи
Ст. викл. Алексеевська Г.С.	Монетарна політика як ключовий важіль реалізації економічної стратегії країни
	Особливості нетрадиційної монетарної політика в країнах, що розвиваються
	Дослідження діяльності ТНК та вдосконалення коопераційних зв'язків з підприємствами України
	Сучасний стан та перспективи торговельно-економічного співробітництва України та ЄС
	Порівняльний аналіз фінансових індикаторів країн
Доц. Бичкова Н.В.	Соціальна відповідальність міжнародних компаній в контексті деглобалізаційних процесів
	Оцінка ESG діяльності міжнародних компаній та формування інвестиційного портфоліо
	Соціально відповідальне інвестування міжнародних компаній: сучасні пріоритети та ризики
	Фінансове забезпечення діяльності міжнародних корпорацій в умовах нестабільності
	Оптимізація структури капіталу ТНК в контексті фінансової нестабільності
	Торгівельні війни та їхній вплив на національні економіки в сучасних умовах
	Кластерний механізм економічного розвитку в сучасній світовій економіці
Доц. Ніколаєв Ю.О.	Демпінг та антидемпінгові процедури у сучасній світовій торгівлі
	Аналіз динаміки факторів, що впливають на зовнішньоекономічні позиції країн
Доц. Пічугіна Ю.В.	Аналіз конкурентоспроможності України на світовому ринку транспортно-експедиторських послуг
	Реалізація транзитного потенціалу України в системі міжнародних економічних відносинах
	Економічні кризи та їх прогнозування в сучасних умовах світогосподарських зв'язків
	Транспортна система України: сучасний стан та перспективи розвитку
	Експортна діяльність України в системі міжнародної торгівлі
Доц. Родіонова Т.А.	Розвиток зовнішньоекономічних відносин КНР та США в

	<p>умовах торгової війни</p> <p>Трансформація платіжних балансів країн Північної Америки в умовах постковідного відновлення світового господарства</p> <p>Трансформація платіжних балансів країн Центральної та Східної Європи в умовах постковідного відновлення світового господарства</p> <p>Трансформація платіжних балансів країн Південно-Східної Азії в умовах постковідного відновлення світового господарства</p> <p>Чинники формування валютного курсу в країнах з трансформаційними економіками в умовах постковідного відновлення світового господарства</p>
Доц. Цевух Ю.О.	<p>Вплив міжнародної міграції на економічний розвиток європейських країн</p> <p>Сучасний стан зовнішньої міграції українських громадян в умовах військової агресії РФ проти України</p> <p>Міжнародна міграція населення як чинник розвитку сучасних МЄВ</p> <p>Міграційна політика ЄС в умовах глобалізації світової економіки</p> <p>Трансформація ринку праці країн ЄС в сучасних умовах</p>
Проф. Якубовський С.О.	<p>Трансформація платіжного балансу України в умовах повномасштабної агресії Росії</p> <p>Трансформація фінансових систем країн Північної Америки в умовах постковідного відновлення світового господарства</p> <p>Трансформація фондових ринків країн Центральної та Східної Європи в умовах постковідного відновлення світового господарства</p> <p>Трансформація платіжних балансів країн зони євро в умовах постковідного відновлення світового господарства</p> <p>Трансформація платіжного балансу КНР в умовах зовнішньоекономічного протистояння зі США</p>